

ANEXO N° 01
RESULTADOS DE CUMPLIMIENTO DE LA META 1 DEL RECONOCIMIENTO A LA EJECUCIÓN DE INVERSIONES DEL AÑO 2019

Nº	Urbigeo	Departamento	Monto devengado establecido para Gobiernos Regionales para el año 2019	Monto devengado de inversión pública al 31.12.19 (menor valor de los reportes al 31.12.19 y 31.01.20)	Identificación de reducciones del monto devengado al 31.12.19 [1]	Porcentaje de ejecución de inversiones	Resultado Final
1	440	GOBIERNO REGIONAL DEL DEPARTAMENTO DE AMAZONAS	219,000,000	195,146,418	Sí	89.1%	Cumple
2	441	GOBIERNO REGIONAL DEL DEPARTAMENTO DE ANCASH	332,000,000	223,538,904	Sí	67.3%	No cumple
3	442	GOBIERNO REGIONAL DEL DEPARTAMENTO DE APURIMAC	237,000,000	260,960,041	Sí	110.1%	Cumple
4	443	GOBIERNO REGIONAL DEL DEPARTAMENTO DE AREQUIPA	583,000,000	468,534,472	Sí	80.4%	Cumple
5	444	GOBIERNO REGIONAL DEL DEPARTAMENTO DE AYACUCHO	407,000,000	272,330,190	Sí	66.9%	No cumple
6	445	GOBIERNO REGIONAL DEL DEPARTAMENTO DE CAJAMARCA	245,000,000	157,115,589	Sí	64.1%	No cumple
7	446	GOBIERNO REGIONAL DEL DEPARTAMENTO DE CUSCO	388,000,000	400,234,274	Sí	103.2%	Cumple
8	447	GOBIERNO REGIONAL DEL DEPARTAMENTO DE HUANCAYELICA	218,000,000	188,291,550	Sí	86.4%	Cumple
9	448	GOBIERNO REGIONAL DEL DEPARTAMENTO DE HUANUCO	277,000,000	276,982,152	Sí	100.0%	Cumple
10	449	GOBIERNO REGIONAL DEL DEPARTAMENTO DE ICA	172,000,000	121,205,669	Sí	70.5%	Cumple
11	450	GOBIERNO REGIONAL DEL DEPARTAMENTO DE JUNIN	324,000,000	223,047,571	Sí	68.8%	No cumple
12	451	GOBIERNO REGIONAL DEL DEPARTAMENTO DE LA LIBERTAD	169,000,000	134,889,304	Sí	79.8%	Cumple
13	452	GOBIERNO REGIONAL DEL DEPARTAMENTO DE LAMBAYEQUE	317,000,000	275,825,920	Sí	87.0%	Cumple
14	453	GOBIERNO REGIONAL DEL DEPARTAMENTO DE LORETO	462,000,000	345,432,440	Sí	74.8%	Cumple
15	454	GOBIERNO REGIONAL DEL DEPARTAMENTO DE MADRE DE DIOS	171,000,000	164,906,874	Sí	96.4%	Cumple
16	455	GOBIERNO REGIONAL DEL DEPARTAMENTO DE MOQUEGUA	144,000,000	133,993,926	Sí	93.1%	Cumple
17	456	GOBIERNO REGIONAL DEL DEPARTAMENTO DE PASCO	303,000,000	236,912,298	Sí	78.2%	Cumple
18	457	GOBIERNO REGIONAL DEL DEPARTAMENTO DE PIURA	1,243,000,000	446,901,618	Sí	36.0%	No cumple
19	458	GOBIERNO REGIONAL DEL DEPARTAMENTO DE PUNO	348,000,000	251,364,508	Sí	72.2%	Cumple
20	459	GOBIERNO REGIONAL DEL DEPARTAMENTO DE SAN MARTIN	341,000,000	297,207,045	Sí	87.2%	Cumple
21	460	GOBIERNO REGIONAL DEL DEPARTAMENTO DE TACNA	252,000,000	184,342,216	Sí	73.2%	Cumple
22	461	GOBIERNO REGIONAL DEL DEPARTAMENTO DE TUMBES	72,000,000	55,287,993	Sí	76.8%	Cumple
23	462	GOBIERNO REGIONAL DEL DEPARTAMENTO DE UCAYALI	512,000,000	496,657,441	Sí	97.0%	Cumple
24	463	GOBIERNO REGIONAL DEL DEPARTAMENTO DE LIMA	257,000,000	199,731,419	Sí	77.7%	Cumple
25	464	GOBIERNO REGIONAL DE LA PROVINCIA CONSTITUCIONAL DEL CALLAO	40,000,000	27,072,095	Sí	67.7%	No cumple
26	465	PROGRAMA DE GOBIERNO REGIONAL DE LIMA METROPOLITANA	176,000,000	131,635,790	Sí	74.8%	Cumple

[1] La evaluación del cumplimiento de las metas del REI 2019 incluyó la identificación de posibles reducciones del monto devengado al cierre del año 2019, comparando los reportes del SIAF al 31 de diciembre de 2019 y al 31 de enero de 2020. En los casos donde se evidenció la reducción antes señalada, el indicador de ejecución de inversiones fue calculado con el menor monto registrado, en cumplimiento de lo establecido en el Anexo de la Resolución Directoral N° 033-2019-EF/50.01.